

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «<u>19</u>» <u>апреля</u> 2012года

№ 323

О внесении изменений в постановление администрации городского округа-город Галич от 21.11.2011 года №1031 «О создании постоянно действующей комиссии по использованию муниципального имущества городского округа- город Галич Костромской области и утверждении Положения о постоянно действующей комиссии»

В связи со сменой места работы некоторых членов постоянно действующей комиссии по использованию муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области

постановляю:

1.Внести изменения в постановление администрации городского округа-город Галич от 21.11.2011 года №1031 «О создании постоянно действующей комиссии по использованию муниципального имущества городского округа-город Галич Костромской области и утверждении Положения о постоянно действующей комиссии», изложив пункт 1 в следующей редакции: «1.Создать постоянно действующую комиссию по использованию муниципального имущества городского округа- город Галич Костромской области и утвердить ее состав:

Соловьёв О. Н. - первый заместитель главы администрации городского округа - город Галич Костромской области, председатель комиссии;

Киселева О.Б. — председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации городского округа - город Галич Костромской области, заместитель председателя комиссии;

Бойцова Л.В. – главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации городского округа, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Смирнова В.Н.-заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации городского округа;

Смирнова Л.Н.- заместитель главы администрации городского округа по финансам, начальник финансового отдела;

Тирвахов С.С. – начальник юридического отдела администрации городского округа;

Цветкова О.А.— начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа.»

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава администрации городского округа -город Галич Костромской области

А.П.Белов